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 SKRAĆENI ZAPISNIK 
Sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

Održane dana 01. prosinca 2006.g. s početkom u 9,00 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI: 
Danijel Drožđan, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, Marijan Kosić, 
Nenad Mlačak, Ilija Strahinić, Irena Šimunić,  Dane Ugarković, Stjepan Zoretić, Josip 
Žapčić. 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILA: 
 Mirjana Marković (9,10) 
IZOSTANAK SU ISPRIČALI: 
 Stjepan Basar, Mladen Kobasić 
SJEDNICU NAPUSTIO: 
 Stjepan Zoretić (12,00) 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – gradonačelnica Grada Ozlja 
 Stjepan Mikulandrić – član Poglavarstva Grada Ozlja i županijski vijećnik 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene   
           djelatnosti 
 Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 

Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» 
Vlatko Čulig – voditelj računovodstva u Dječjem vrtiću i jaslicama «Zvončić» 
Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta «Ivana Belostenca» 
   Ozalj 

 Ksenija Radović – financijsko-računovodstveni referent POU „Ivana  
   Belostenca“ 
ZAPISNIČAR: 
 Milena Grgurić 
 
 Predsjednik Gradskog Vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 12. 
sjednicu Gradskog vijeća, pozdravio nazočne i konstatirao da je sjednici prisutno 11 
vijećnika, da će se 1 vijećnik pridružiti sjednici, a da su vijećnici Boris Brnardić i 
Mladen Kobasić ispričali svoj izostanak.  
 Predložio je na usvajanje slijedeći: 
 

 D N E V N I    R E D 
 
1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice «Zvončić» Ozalj: 

a) Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić  
za  radnu godinu 2006/2007, 

b) Zahtjev za suglasnost na novu cijenu usluga od 01.01.2007.g., 
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c) Financijski plan za 2007.g., 
4. Pučko otvoreno učilište «Ivana Belostenca» u Ozlju: 

  a)         Godišnji plan i program rada za 2007. g., 
             b)         Financijski plan za 2007.g., 
5. Zajednica športskih udruga Grada Ozlja: 
              a)        Financijsko izvješće za 2005.g., 

                    b)       Godišnji plan rada i Financijski plan za 2006.g., 
6. Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenom uvidu u Proračun i financijske     

izvještaje, 
7. Odluka o donošenju Strateškog plana gospodarskog razvitka Grada Ozlja za  
     razdoblje od 2006.- 2009.g., 

      8. Odluka o II Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2006.g., 
9. Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrogastvu Grada Ozlja 
     za 2006.g. 
10. Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u športu Grada Ozlja za 

2006.g., 
11. Odluka o izmjenama i dopunama Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u 2006.g., 
12. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja nerazvrstanih cesta u 

2006.g., 
13. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja javnih površina na području 

Grada Ozlja za 2006.g., 
14. Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Ozlja za 2006.g., 
15. Odluka o donošenju Proračuna Grada Ozlja za 2007.g.,  
16. Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2007.g., 
17. Odluka o donošenju Projekcije Proračuna Grada Ozlja za 2008.-2009.g, 
18. Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području grada 

Ozlja u 2007.g., 
19. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Ozlja u 2007.g., 
20. Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području Grada Ozlja 

u 2007.g., 
21. Socijalni program Grada Ozlja za 2007.g., 
22. Program javnih potreba u vatrogastvu Grada Ozlja za 2007.g., 
23. Program javnih potreba u športu Grada Ozlja za 2007.g., 
24. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Ozlja za 20078.g., 
25. Odluka o komunalnoj naknadi, 
26. Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske 
27. Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja putem ugovora 

Pogrebnom društvu Vivodina 
28. Prijedlog kandidata za imenovanje sudaca porotnika u Vijeća za mladež Županijskog 

suda u Karlovcu 
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 Otvorena je rasprava: 
 Stjepan Zoretić je uputio protest načinu sazivanja i otkazivanja sjednice te je  
naveo da je dnevni red od 28 točaka prevelik za aktivno učestvovanje te da se dio točaka 
gdje nije potreban kvalitetan kvorum mogao odraditi i prije. Napomenuo je da protest ne 
ide na Predsjednika vijeća. 
 
9,10  sati sjednici se priključila vijećnica Mirjana Marković 
 
Izjašnjavanje: 
ZA   9 
PROTIV  - 
SUZDRŽANIH  3 
Zaključak: 
Dnevni red je usvojen. 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Stjepan Zoretić  je naveo da je na pitanje koje je uputio prema Prostornom 

planu dobio odgovor, postavio je pitanje umjesto vijećnika Borisa Brnardića, kada će se 
pokrpati rupe na cesti prema industrijskoj zoni; drugo pitanje postavio je u svezi  
obeštećenja vlasnika zemlje koju su dali zemlju za gradnju škole u Zorkovcu, a dobili su 
u zamjenu zemlju ispod dvorca Zorkovac, a zemlja je prodana. Upitao je tko će namiriti 
štetu i s koje pozicije Proračuna. Kazao je i da je očekivao da će Gradonačelnica 
ponuditi svoj mandat vijećnicima na raspolaganje zbog pokretanja kaznenog postupka. 

Biserka Vranić  je na pitanje koje se odnosilo na sanaciju i krpanje Kolodvorske 
ceste odgovorila da je cesta u lošem stanju, a sanacija nije predviđena ove godine jer je 
u fazi izrada projekta od Etno sela do poduzetničke zone i od Doma zdravlja do 
poduzetničke zone, nada se završetku projekta i njihovom kandidiranju u europske 
fondove. Ukoliko se to u 2007.godini ne bi ostvarilo, kazala je da će se pronaći drugo 
rješenje, a prioritetno je usmjeravanje Poduzetničke zone prema Karlovačkoj cesti. 
 U svezi Dvorca Zorkovac napomenula je da će poduzeti mjere koje budu 
potrebne kada se bude znalo što je po srijedi, te da je spremna snositi svu odgovornost, a 
da će javnost i vijećnici  biti obaviješteni , ali da sada nije dobila službenu prijavu.  
 Kazala je da je sa vlasnicima zemljišta potpisana  izvansudska nagodba, Grad 
Ozalj će otkupiti zemljište i postat će vlasnici zemlje te da je zemlja oduzeta  
sedamdesetih godina i nije papirnato sve bilo riješeno tako da aktualna vlast ispravlja 
greške i rješava probleme.  

Stjepan Zoretić   napomenuo je da nije zadovoljan odgovorom u svezi ulice. 
Zanimalo ga je kad će se pokrpati rupe jer se nije popravljalo više od godinu dana. 
Molio je da se barem malopokrpaju rupe. U vezi vlasništva nad zemljom kazao je da su 
se prije izdavali službeni dokumenti, da su oni važeći i da nema službene greške. 

Biserka Vranić   dopunila je odgovor i rekla je da se u ovoj godini neće izvršiti 
popravak ceste, a ukoliko se u 2007. godini ne napravi projekt  napravit će se krpanje. U 
vezi zemlje kazala je da su postojala uvjerenja tadašnjih organa i uprave, ali nije 
provedeno u katastru i gruntovnici, a dobar gospodar uvijek vodi brigu kako bi se 
uknjižio u zemljišnim knjigama. 
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Ilija Strahinić   postavio je na zahtjev građana iz Mjesnog odbora Kašt pitanje o 
vodovodu jer Mjesni odbor Kašt i Dojutrovica nemaju vodovod, a namjeravalo se 
povezati sva sela na vodovod u Sošicama, Žumberak, ali se to nije ostvarilo. Upitao je 
da li postoji mogućnost, kad se bude izrađivao vodovod u Sošicama, da se sela povežu. 
Moli da se pokrene inicijativa da bi ljudi imali vodu. 
 Drugo pitanje bilo je u vezi Hrvatskih šuma, koje vrše sječu šuma, ne poštujući 
ograničenje težine (5 tona) koje vrijedi na cesti, pa se cesta lomi jer ih je prošle godine  
policijska ophodnja upozorila, ali se opet ne poštuje dogovor, pa pita što se može učiniti. 

Biserka Vranić   pojasnila  je da će problem vodovoda Dojutrovice i Kašta biti 
najteže riješiti jer se već nekoliko godina razmatraju mogućnosti, ali do sada nitko od 
struke nije ponudio kvalitetno rješenje jer takvog izvora nema ni u Dojutrovici i Kaštu. 
Vođeni su razgovori sa Žumberačkom općinom, ali nemaju dovoljnog kapaciteta. 
Apelira se na Komunalno d.o.o. da se iznađe rješenje. Jedina mogućnost za Kašt i 
Dojutrovicu, je da Komunalno i Hrvatske vode pokušaju riješiti problem, a onda će se 
razmotriti financijske mogućnosti. 

U svezi problema korištenja cesta s većom tonažom, Grad Ozalj može ponovno 
ravnatelja Hrvatskih šuma pismeno  upozoriti na to jer Hrvatske šume iskorištavaju 
drva, a najviše strada lokalno stanovništvo. Potrebno je pozvati policiju na kontrolu 
ograničenja težine, a Hrvatske šume potrebno je i upozoriti da  kad završe posao, cestu 
vrate u prvobitno stanje. 

Zlatko Gojmerac   dopunio je odgovor u svezi vodovoda Dojutrovica – Kašt je 
kandidiran  prema Hrvatskim vodama i vjerojatno će ući u plan., da je potrebno  
napraviti idejno rješenje i lokacijsku dozvolu, a idejno rješenje bi trebalo biti gotovo 
slijedeće godine. 

Mijo Kirinčić   postavio je pitanje osvjetljenja u Ozlju jer u centru svijetli svaka 
druga žarulja, a problematično je i osvjetljenje preko mosta i prema Starom gradu. 
Kazao je da je obveza koncesionara mijenjati žarulje. Napomenuo je i da se slaže u vezi 
Kolodvorske ceste,  ali u Planu za 2007. godinu nisu planirana sredstva za tu namjenu te 
da gradonačelnicu drži za riječ što se tiče obećanja. 

Biserka Vranić   odgovorila je da je rasvjetu na mostu prije nekoliko godina 
održavala Elektra, a sada je prebačeno na javnu rasvjetu, pa svijetli samo jedna strana. 
Dogovorena je sanacija i da se tada riješi pitanje rasvjete, to jest da se napravi 
kvalitetnija rasvjeta s manjim brojem žarulja, a održavanjem ostalih žarulja nisu baš 
zadovoljni te će se uputiti zahtjev koncesionaru da pregleda sve žarulje i izvrši svoje 
obveze po ugovoru. 

Kolodvorska ulica nije u Proračunu a ovisi o brzini izrade projektne 
dokumentacije te se može rebalansom u tijeku 2007.g. staviti u Proračun, to je potrebno 
napraviti kvalitetno, jer se radi o većem iznosu sredstava, a ukoliko to neće biti moguće 
napraviti, morat će se zakrpati oštećenja na cesti.  

Josip Žapčić   upitao je za stjecanje statusa brdsko-planinskog područja. 
Predložio je da to bude dio grada koji spada pod Žumberak, također je upitao za 
postavljanje putokaza na području parka Žumberak-Samoborsko gorje.  

Biserka Vranić   odgovorila je da će se provjeriti može li se dobiti status 
brdsko-planinskog područja samo za dio lokalne zajednice. Moli da pravna služba to 
provjeri do slijedeće sjednice jer bi to rješavalo brojne probleme. 



 5 

Pitanje putokaza je već postavljeno Upravi za ceste, jer je označavanje loše i 
nedovoljno. Županijske ceste to objašnjavaju zakonskom obvezom prema kojoj mogu 
biti samo tri oznake na jednom stupu. Uputit će se još jednom zahtjev prema 
Županijskoj upravi.  
 Zaključena je 1. točka.   
  

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA  

11. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
 

PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća je dao na raspravu skraćeni 
zapisnik sa jedanaeste sjednice Gradskog vijeća . 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Usvaja se zapisnik sa 11. sjednice Gradskog vijeća. 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE «ZVONČIĆ» OZALJ 

A)   GODIŠNJI PLAN I PROGRAM  RADA ZA RADNU GODINU 2006/2007 
B)  ZAHTJEV ZA SUGLASNOST NA NOVU CIJENU USLUGA OD 

01.01.2007., 
C) FINANCIJSKI PLAN ZA 2007.G., 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića uvodno je izložila 

Godišnji plan i program rada za radnu godinu 2006-2007. govoreći o radu,  zadacima 
koji su prioritet, te o dodatnom programu. Kvalitetu vrtića, kazala je dokazuje broj 
upisane djece, te programi folklora, engleske igraonice te igraonice općeg tipa. U 
redovnom programu je 118 djece.  Kapacitet vrtića je popunjen, a raznim uslugama 
vrtića obuhvaćeno je ukupno 270 djece, a Upravno vijeće je predložilo i novu 
ekonomsku cijenu u iznosu od 1.344,00 kuna, od čega bi Grad plaćao 873,00 kn, a 
roditelji u iznosu od 530,00 kn. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

a) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Programa rada za radnu godinu 2006/07., 
b) Donosi se Zaključak o iznosu od 873,00 kn u kojem će Grad Ozalj 

sufinancirati boravak djece u Dječjem vrtiću, 
Donosi se Zaključak o davanju suglasnosti na visinu naknade usluga od 
530,00 kn  koju snose korisnici usluga, 

c) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana za 2007. g. 
 

 



 6 

Točka 4. 
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE «IVANA BELOSTENCA» 

A) GODIŠNJI PLAN I PROGRAM RADA ZA 2007.G. 
B) FINANCIJSKI PLAN ZA 2007.G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice uvodno je izložila Plan i program 

rada Pučkog otvorenog učilišta za ovo prijelazno razdoblje dok se dobiju sve potrebne 
suglasnosti za Knjižnicu i Muzej, a temelje se na programu Ministarstva kulture. Pučko 
otvoreno učilište planira održavati kazališne predstave, izložbe, te vršiti servis za 
zajedničke programe POU, Muzeja i Knjižnice. Muzejska djelatnost naročitu pažnju 
posvetit će konzervaciji muzejskih predmeta, restauraciji i sigurnosnoj zaštiti. Knjižnica 
namjerava uz redovnu djelatnost, obnoviti studijski odjel. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

a) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada Pučkog 
otvorenog učilišta «Ivana Belostenca» Ozalj za 2007.g., 

b) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog plana Pučkog otvorenog  
       učilišta «Ivana Belostenca» za 2007.g.  
 

Točka 5. 
ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA OZLJA 

A) FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2005.G., 
B) GODIŠNJI PLAN I PROGRAM RADA ZA 2006.G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Damir Pavlaković – predsjednik Udruge ispričao se za nedolazak na 

sjednicu Gradskog vijeća. 
Rasprava:  

Mijo Kirinčić   napomenuo je da se u Izvješću ne snalazi, te da se donosi 
Financijsko izvješće za 2005. godinu. Plan rada donosi se u 12. mjesecu 2006. 

Irena Belobaba   je odgovorila da Gradsko vijeće to treba samo prihvatiti, a da 
su oni to već donijeli. 

Stjepan Zoretić   je kao član Športske zajednice naveo da u njoj postoji problem 
sa kvorumom, predsjednikom, tajnicom. Predložio je da predstavnici Grada nešto 
poduzmu. 

 Biserka Vranić   je kazala da su primjedbe u redu, te da je Grad rekao da se 
sportaši dogovore oko plana rada,  trošenja sredstava.  Predložila je prihvaćenje točke uz 
napomenu da se daje ovlaštenje Stjepanu Zoretiću i Darku Fuduriću da se problemi 
unutar Zajednice športskih udruga  riješe u što skorije vrijeme.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
ZA   10 
PROTIV  - 
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SUZDRŽANIH  2 
Zaključak: 

a) Donosi se Zaključak o usvajanju Financijskog izvješća za 2005.g., 
b) Donosi se Zaključak o usvajanju Godišnjeg plana i programa rada za 2006.g. 

 
Točka 6. 

IZVJEŠĆE DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU O 
OBAVLJENOM UVIDU U PRORAČUN I FINANCIJSKE 

IZVJEŠTAJE GRADA OZLJA ZA 2005.G. 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo upoznala je nazočne kako je Državni ured za reviziju dostavio Izvješće o 
obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje Grada Ozlja za 2005. godinu. U 
Izvješću je i osvrt na nalaze i preporuke revizije financijskih izvještaja i poslovanja za 
2004. godinu. Prigovor na Izvješće nije uložen jer ga nije bilo. 
Rasprava:  

Stjepan Zoretić je   naveo da na prvi dio nema priložene prigovore pa ne može 
o tome raspravljati.  

Mirjana Vidiček   je odgovorila da je izvršen samo uvid za 2005., a ne potpuna 
kontrola, te osvrt nalaza i preporuka za 2004. da se ne ponavljaju nepravilnosti. 

Stjepan Zoretić   je kazao da ne bi bilo loše da su na kratko pobrojane i dan 
komentar na izmjene.  

Rasprava je zaključena. 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se zaključak o primanju na znanje Izvješća Državnog ureda za reviziju o 
obavljenom uvidu u proračun i financijske izvještaje Grada Ozlja za 2005.g. 
 

Točka 7. 
ODLUKA O DONOŠENJU STRATEŠKOG PLANA 

GOSPODARSKOG RAZVITKA GRADA OZLJA ZA RAZDOBLJE 
OD 2006.-2009. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo je navela da je Strateški plan rezultat suradnje predstavnika svih entiteta 
zajednice i konzultanata iz Zagreba. Proces izrade plana otpočeo je 2004. godine, a u 
obzir su uzeta iskustva drugih zajednica, strategija i programi Europske unije. Plan će 
poslužiti kao osnova za razvoj detaljnih projekata unutar dogovorenih smjernica. 
Namjera mu je ostvariti poboljšane uvjete života građana, razvoj privrede i turizma.  
Strateški ciljevi u slijedećem razdoblju su razvoj malog i srednjeg poduzetništva 
(uključujući razvoj zone kao nositelja lokalnog razvoja), turizam, poljoprivredno 
zemljište dovesti u funkciju, razvoj prometne, komunalne infrastrukture i suradnja s 
udrugama. 
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Rasprava: -  
Stjepan Zoretić   napomenuo je da je ovaj Strateški plan i politički. Kod slabosti 

i nedostataka naveo je da se i o Vodospremi i pročistaču vode govori kod svakog 
Proračuna, ali su u manjini. Smatra da su neiskorišteni resursi kupališta, Vinske ceste – 
Vivodina i Vrhovac, lovnog turizma. Zanimala ga i  financijska iskorištenost jezera i da 
li Grad ima od toga koristi. Mišljenja je da bi Grad trebao ribnjake uzeti pod svoje. Pod 
slabostima i nedostacima navedenim u Planu istaknuo je nedovoljnu komunikaciju sa 
velikim centrima; pasivnost i kritizerstvo građana, nedostatak kulture povezivanja, 
suradnje i partnerstva. Mjesni odbori sastaju se jednom ili dvaput godišnje, rad je 
nedovoljan. Naveo je da su politički interesi različiti, ali su gospodarski interesi 
zajednički – dobrobit Ozlja, te da u Planu vidi premalo planiranja novih zapošljavanja. 
Stručni ljudi trebali bi pomagati onima koji žele otvarati nova radna mjesta, nema čak ni 
sezonskih zapošljavanja.     

Biserka Vranić   je odgovorila da se Strateški plan radi već duže vrijeme, u 
raspravu su se mogli svi uključiti. Radi se na osnovu raznih analiza, a u izradi je 
najmanje učestvovalo Poglavarstvo. U nedostacima su navedeni prigovori koje su naveli 
građani. Gradska uprava nije dovodila u pitanje analizu, a svi vijećnici dobili su pozive 
za učestvovanje u radu Strateškog plana. Onima koji su pokazali interes, dozvoljeno je 
da kažu što misle. Pojasnila je da je Strateški plan najmanje radila politika, a zvane su 
komunalne službe. Zbog učestvovanja u Europskim fondovima potrebno je imati 
Strateški plan, izmjene i dopune su moguće, a slabosti  plana staviti na raspravu. 
Nezaposlenost je problem, ali postoji nekoliko tvrtki koje traže radnike, a nema ih – u 
pitanju su djelatnosti građevinarstva, prerade metala, poljoprivrede. Potrebno je 
informirati ljude da su traženi.    

Rasprava je zaključena. 
Dane Ugarković komentirao je da je to dokument Grada Ozlja, da je otvoren i  

da će ga trebati ažurirati, odnosno donijeti izmjene i dopune. 
Izjašnjavanje: 
 ZA   9 
 PROTIV  1 
 SUZDRŽANIH  2 
 Zaključak: 
 Donosi se Odluka o donošenju Strateškog plana gospodarskog razvitka grada 
Ozlja za razdoblje od 2006. – 2009. godine. 

 
Točka 8. 

ODLUKA O II IZMJENAMA I DOPUNAMA 
PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2006. GODINU  

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo obrazložila je da se Proračun Grada Ozlja  umanjuje za 423.000,00 kuna, 
odnosno 3,16%, te sada iznosi  12.955.187,79 kuna. Ukupno umanjenje prihoda i 
primitaka u iznosu od 423.000,00 kn rezultat je uvećanja prihoda poslovanja koji su u 
razdoblju od 01.01.-30.09.2006. godine ostvareni u iznosima većim od planiranih za 
925.000,00 kn, umanjenja prihoda poslovanja koji su u predmetnom razdoblju ostvareni 
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u iznosima manjim od planiranih za iznos od 1.135.000,00 kn, te umanjenja prihoda od 
poreza na dohodak i po nadzoru Porezne uprave za iznos od 213.000,00 kn. Prihodi 
planirani od prodaje nefinancijske imovine se ne mijenjaju. Kod ukupnih rashoda, 
rashodi poslovanja se uvećavaju za 285.000,00 kuna. Isto je rezultat prijedloga 
umanjenja rashoda za zaposlene u dijelu od 68.000,00 kuna i ostalih rashoda u iznosu od 
213.000,00 kuna, te prijedloga uvećanja materijalnih rashoda za iznos od 177.000,00 
kuna, financijskih rashoda za iznos od 4.000,00 kuna, rashoda za subvencije u iznosu od 
340.000,00 kuna (lozne sadnice) i naknada građanima i kućanstvima u iznosu od 
45.000,00 kuna. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine se ne mijenjaju.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
ZA   9 
PROTIV  - 
SUZDRŽANIH  3 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o II Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2006. 
godinu. 

 
11,15 sati nastavljena je sjednica nakon stanke od 15 minuta. 
 

Točka 9. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA  

JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU  
GRADA OZLJA ZA 2006.G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti upoznala je nazočne sa potrebom donošenja Odluke o izmjenama i 
dopunama programa javnih potreba u vatrogastvu Grada Ozlja za 2006. godinu  

Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 
vatrogastvu grada Ozlja za 2006. godinu. 
 

Točka 10. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA JAVNIH 

 POTREBA U ŠPORTU GRADA OZLJA ZA 2006. GODINU 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti uvodno je izložila potrebu donošenja Odluke o Izmjenama i 
dopunama Programa javnih potreba u športu Grada Ozlja za 2006. godinu. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
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 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Donosi se odluka o Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u športu 
grada Ozlja za 2006. godinu. 
 

Točka 11. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA IZGRADNJE OBJEKATA 

I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2006. GODINI  
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove upoznala je nazočne s potrebom donošenja Odluke o izmjenama i 
dopunama Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2006.   
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa izgradnje objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture u 2006. godini.  

 
Točka 12. 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA 
NERAZVRSTANIH CESTA U 2006. GODINI 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan  – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove upoznala je nazočne s potrebom donošenja Odluke o izmjenama i 
dopunama Programa održavanja nerazvrstanih cesta u 2006. godini. 
Rasprava:  

Ilija Strahinić   predložio je da se poveća naknada za  čišćenje nerazvrstanih 
cesta, sada iznosi 10 litara nafte za 1 sat čišćenja. Napomenuo je da ljudi čiste cestu za 
sebe, ali uvijek ima nezadovoljnih, koji su u isto vrijeme kod kuće na toplom. U 
mjesnim odborima je sve teže pronaći zainteresirane za čišćenje, a u pitanju su i 
amortizacija stroja, guma. Predlaže podizanje naknade na 15 litara po satu.  

Mirjana Vidiček   je primijetila da se ova  zamolba može dodati kao prigovor 
na Proračun (točka 19.) 

Branko Jakšić   je upitao da li će biti realizirana zamolba Mjesnog odbora 
Police u vezi nafte. 

 Mirjana Vidiček    je odgovorila da će biti realizirana odlukom Poglavarstva. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja nerazvrstanih 
cesta u 2006. godini. 
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Točka 13. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA 
JAVNIH POVRŠINA NA PODRUČJU GRADA OZLJA U 2006. GODINI 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan  – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove u obrazloženju je navela da je potrebno donijeti Odluku o 
izmjenama i dopunama programa održavanja javnih površina na području Grada Ozlja u 
2006. godini. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja javnih 
površina na području Grada Ozlja u 2006. godini. 
 

Točka 14. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA SOCIJALNOG 

 PROGRAMA GRADA OZLJA ZA 2006. GODINU  
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti je upoznala nazočne o potrebi donošenja Odluke o izmjenama i 
dopunama socijalnog programa Grada Ozlja za 2006. zbog povećanog broja korisnika. 

Rasprava: - 
   Izjašnjavanje: 

 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o Izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Ozlja za 
2006. godinu. 
  

Točka 15. 
ODLUKA O DONOŠENJU PRORAČUNA 

 GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo je navela da je Prijedlog Proračuna Grada Ozlja za 2007. godinu  izrađen 
po metodologiji propisanoj Zakonom o proračunu, a planiran je na temelju  Smjernica 
makroekonomske  i fiskalne politike Vlade Republike Hrvatske za naredno trogodišnje 
razdoblje, te Uputa za izradu proračuna jedinica lokalne i područne samouprave za 
razdoblje od 2007. – 2009. godine, dostavljenih od Ministarstva financija. Prijedlog 
Proračuna Grada Ozlja iznosi 11.610.000,00 kuna  što predstavlja umanjenje od 10,98% 
u odnosu na 2006. godinu. 
Rasprava:  
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Stjepan Zoretić   napomenuo  je kako mu nedostaju Izvješća pojedinih odbora 
koji su se sastali prije.  

Mirjana Vidiček je odgovorila da se Odbor za financije i proračun sastao, a 
pozitivno je da je Proračun manji. 

Stjepan Zoretić   je upitao što je sa ostalim odborima koje predsjednik ne 
saziva, a Proračun je najvažniji akt i stvara se u užem krugu te da bi Odbori trebali biti 
zainteresirani dati svoje prijedloge.  Smatra da je rad sa mjesnim odborima i odborima 
loš i rijetko se sazivaju sastanci. 
 Irena Belobaba   je kazala da će se to imati u vidu za ubuduće. 

Irena Šimunić   napomenula je da se je Klub vijećnika SDP-a sastao i prihvatio. 
Ovakav Prijedlog Proračuna. Dala je komentar na sufinanciranje prijevoza u Hrašće  
koji ide sa pozicije školstva te da je za to je da se pomogne, ali da time ostane manje za 
samoškolstvo. 
Izjašnjavanje: 
 ZA   10 
 PROTIV  - 
 SUZDRŽANIH  2    
Zaključak: 

Donosi se Odluka o donošenju Proračuna Grada Ozlja za 2007.godinu. 
 

Točka 16. 
ODLUKA O IZVRŠENJU PRORAČUNA  

GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo obrazložila je potrebu donošenja Odluke o izvršenju Proračuna Grada 
Ozlja za 2007. godinu. Sredstva se moraju koristiti za utvrđene namjene, štedljivo i u 
skladu s propisima o korištenju tih sredstava.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 ZA   10 
 PROTIV  - 
 SUZDRŽANIH  2     
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izvršenju Proračuna Grada Ozlja za 2007.godinu. 
 

Točka 17. 
ODLUKA O DONOŠENJU PROJEKCIJE PRORAČUNA 

 GRADA OZLJA ZA 2008. – 2009. GODINU  
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo upoznala je nazočne o potrebi donošenja Projekcije Proračuna Grada Ozlja 
za 2008.- 2009. godinu. Osnovno polazište za izradu Projekcije bili su makroekonomski 
pokazatelji i pretpostavke iz smjernica Vlade RH za razdoblje 2008.-2009. godine. 
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Prema projekciji  očekuje se da će se ukupni prihodi povećati za 6,61% u 2008. godini u 
odnosu na 2007., te za 6,46% u 2009. godini u odnosu na 2008. godinu.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
ZA   9 
PROTIV  - 
SUZDRŽANIH  3 
Zaključak: 
Donosi se Odluka o donošenju Projekcije Proračuna Grada Ozlja za 2008.-2009. godinu. 
 
12,00 sjednicu je napustio vijećnik Stjepan Zoretić 
 

Točka 18. 
PROGRAM IZGRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA OZLJA  
U 2007.GODINI 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove upoznala je nazočne sa potrebom donošenja Programa izgradnje 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Ozlja u 2007. godini. 

Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 
području grada Ozlja u 2007. godini. 
 

Točka 19. 
PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 NA PODRUČJU GRADA OZLJA U 2007. GODINI   
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove uvodno je izložila potrebu donošenja Programa održavanja 
komunalne infrastrukture na području Grada Ozlja u 2007. godini. 

Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 
Ozlja u 2007. godini. 
 

Točka 20. 
PROGRAM PRIORITETA U POTICANJU POLJOPRIVREDNE  

PROIZVODNJE NA PODRUČJU  
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GRADA OZLJA U 2007.   
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo upoznala je nazočne o potrebi donošenja Programa prioriteta u poticanju 
poljoprivredne proizvodnje na području Grada Ozlja u 2007. godini.  
Rasprava:  

Josip Žapčić  naveo je da bi na području Parka prirode Žumberak -  Samoborsko 
gorje bilo dobro poticati i manje trajne nasade (voćarstvo, vinogradarstvo) jer bi  bilo  
manje napuštene zemlje.   

Mirjana Vidiček  je odgovorila da je program usklađen sa županijskim 
programom, Županija je odredila koliko se sufinancira. Kazala je i da bi se odlukom 
Poglavarstva mogla donijeti i odluka o tom sufinanciranju, a potrebno je održati 
sastanak Odbora za poljoprivredu.  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Program prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području 
Grada Ozlja u 2007. godini.   

 
Točka 21. 

SOCIJALNI PROGRAM GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti  u obrazloženju je navela da je potrebno donijeti Socijalni program 
Grada Ozlja za 2007. g. koji je usklađen sa Proračunom..  

Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Socijalni program Grada Ozlja za 2007. godinu. 
  

Točka 22. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU 

GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti upoznala je nazočne o potrebi donošenja Programa javnih potreba 
u vatrogastvu Grada Ozlja za 2007. godinu.  

Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Program javnih potreba u vatrogastvu Grada Ozlja za 2007. godinu. 
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Točka 23. 

PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠPORTU 
GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti je navela da je potrebno donijeti Program javnih potreba u športu 
Grada Ozlja za 2007. godinu. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Donosi se Program javnih potreba u športu Grada Ozlja za 2007. godinu. 
 

Točka 24. 
PROGRAM JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI 

GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti obrazložila je potrebu donošenja Programa javnih potreba u 
tehničkoj kulturi Grada Ozlja za 2007. godinu.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Donosi se Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Ozlja za 2007. 
godinu. 
 

Točka 25. 
ODLUKA O KOMUNALNOJ NAKNADI 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove upoznala je nazočne o potrebi donošenja Odluke o komunalnoj 
naknadi. Godine 2003. prihvaćene su zone na temelju kojih se naplaćuje komunalna 
naknada, a ovisno o smještaju, pogodnosti položaja i komunalnoj opremljenosti utvrđuju 
se koeficijenti zona. U pojedinačnim slučajevima može se odobriti privremeno 
oslobađanje od komunalne naknade, ukoliko se zadovoljavaju određeni uvjeti. 
Rasprava: 

Ilija Strahinić   napomenuo je da je Mjesni odbor naglasio problem zaseoka 
Grmki i Keseri, koji nemaju ni vodu, ni rasvjetu, pa im je teško objasniti zašto plaćaju 
komunalnu naknadu.  

Jasna Panijan    je odgovorila da se i Grmki i Keseri nalaze u IV zoni, pa ne 
plaćaju komunalnu naknadu, ne može im se naplaćivati.  



 16

Izjašnjavanje: 
ZA   10 
PROTIV  1 
SUZDRŽANIH  -     
Zaključak: 

Donosi se odluka o komunalnoj naknadi. 
 

Točka 26. 
ODLUKA O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PRODAJU  

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 
REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU  

GRADA OZLJA 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Danijel Kožar – imovinsko-pravni referent 
 Irena Belobaba uvodno je izložila da je potrebno donijeti Odluku o raspisivanju 

natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 
području Grada Ozlja na koju suglasnost daje Ministarstvo poljoprivrede.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Donosi se Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Ozlja. 
 

Točka 27. 
ODLUKA O POVJERAVANJU POSLOVA UPRAVE I ODRŽAVANJA 

GROBLJA PUTEM UGOVORA POGREBNOM 
DRUŠTVU VIVODINA 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti upoznala je nazočne da je Pogrebno društvo Vivodina podnijelo 
zahtjev da se izdvoji iz Odluke o dodjeli ovih poslova Komunalnom, a budući se je 
udovoljilo i ostalim pogrebnim društvima prijedlog je da se i ovaj prihvati.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja putem 
ugovora Pogrebnom društvu Vivodina. 
 

Točka 28. 
PRIJEDLOG KANDIDATA ZA IMENOVANJE SUDACA POROTNIKA 

 U VIJEĆA ZA MLADEŽ ŽUPANIJSKOG SUDA U KARLOVCU 
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PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti u obrazloženju je navela da je Županijski sud u Karlovcu zatražio 
imenovanje dva suca porotnika u Vijeće za mladež  Županijskog suda u Karlovcu.  

 Dane Ugarković je naveo da su predloženi kandidati prosvjetni radnici sa 
iskustvom – Irena Šimunić, učiteljica OŠ „Slave Raškaj“ i Marija Čulig, odgajateljica u 
Dječjem vrtiću i jaslicama „Zvončić“ Ozalj. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Predlažu se kandidati za imenovanje sudaca porotnika u Vijeće za mladež 
Županijskog suda u Karlovcu, 
- Irena Šimunić iz Ozlja, N. Šubića Zrinskog 18, učiteljica OŠ „Slave Raškaj“ 
- Marija Čulig iz Ozlja, Ul. Nikole Tesle 11, odgajateljica u Dječjem vrtiću i 

jaslicama „Zvončić“ Ozalj 
 
12. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 12.20 sati. 
 
 
 ZAPISNIČAR    PREDSJEDNIK 
 Milena Grgurić  GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
       Dane Ugarković 
 
 
_______________________   ________________________
  
 
   
 
 
 
 
 
 


